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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
ОАО МКБ «Замоскворецкий»
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 14 августа 2014 года (дата оглашения резолютивной части – 13 августа 2014 года) по делу № А40-99892/14 Открытое Акционерное Общество Межрегиональный Коммерческий Банк «Замоскворецкий» (ОАО МКБ «Замоскворецкий», далее – Банк, ОГРН 1027739661498, ИНН 7714044415, адрес регистрации: 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 42/2) признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего Банком возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство). 

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация размещена в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве и на сайте Агентства в сети Интернет 13 февраля 2016 года.

Определением Арбитражного суда г. Москвы, резолютивная часть которого оглашена 18 января 2016 года, срок конкурсного производства продлен на шесть месяцев. Следующее судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 1 июля 2016 года.

Конкурсным управляющим в период с 28 декабря 2015 года по 26 февраля 2016 года проведены расчеты с кредиторами первой очереди, чьи требования включены в реестр требований кредиторов Банка (далее – Реестр), в размере 12,37 % суммы неудовлетворенных требований, а также с кредиторами первой очереди по вновь установленным требованиям, включенным в Реестр, пропорционально удовлетворению остальных кредиторов первой очереди.

По состоянию на 1 апреля 2016 года на расчеты с кредиторами, направлены денежные средства в размере 244 733 тыс. руб. 

В период с 1 января по 31 марта 2016 года новое имущество не выявлено, списание имущества Банка не проводилось. 

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов Банка порядком конкурсным управляющим 11 апреля 2016 года проведены электронные торги имуществом Банка (недвижимое имущество, автотранспортные средства) в форме открытого аукциона, которые признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. Повторные торги назначены на 6 июня 2016 года.

В рамках работы по взысканию ссудной задолженности и оспариванию сомнительных сделок по состоянию на 1 апреля 2016 года в суды подано 183 исковых заявлений на общую сумму 2 298 806 тыс. руб., из которых удовлетворено 117 исковых заявлений на сумму 1 749 403 тыс. руб., в удовлетворении 12 исковых заявлений на сумму 404 502 тыс. руб. Банку отказано. В соответствии с судебными актами возбуждено 51 исполнительное производство на сумму 717 193 тыс. руб. По состоянию на отчетную дату в результате проведения исковой работы в конкурсную массу поступили денежные средства в размере 98 178 тыс. руб.

Конкурсным управляющим планируется проведение проверки обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой, в случае обнаружения соответствующих обстоятельств, будут приняты меры по привлечению к гражданско-правовой и/или уголовной ответственности лиц, виновных в банкротстве Банка.

Кроме того, 14 октября 2014 года в Следственный департамент МВД России направлено заявление по фактам хищения наличных денежных средств Банка, в том числе под видом выдачи кредитов физическим лицам. По результатам рассмотрения заявления 7 ноября 2014 года ГСУ ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело № 2190 по ч. 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество», 24 ноября 2014 года Банк признан потерпевшим по уголовному делу. 

16 декабря 2014 года в ГУЭБиПК МВД России конкурсным управляющим направлено заявление о преступлении, совершенном клиентами, руководителями и работниками Банка, в действиях которых имеются признаки состава преступления, предусмотренные ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159.5 УК РФ «Покушение на мошенничество в сфере страхования в особо крупном размере». 10 марта 2015 года заявление направлено в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве и приобщено к материалам уголовного дела № 2190.

7 сентября 2015 года предварительное следствие по уголовному делу СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве (далее – следственный орган) приостановлено по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 208 УПК РФ в связи с розыском бывшего председателя правления Банка. Конкурсным управляющим в следственный орган направлено ходатайство о возобновлении предварительного следствия.
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